



ROMANIA
MINISTERUL EDUCATIEI NATIONALE
UNIVERSITATEA "OVIDIUS" DIN CONSTANTA
B-dul Mamaia 124, 900527 Constanta
Tel./Fax: 40-241- 606467, 511512, 618372, 0723151222
E-mail: rectorat2@univ-ovidius.ro,
biroudepresa@univ-ovidius.ro
Webpage: www.univ-ovidius.ro

Comunicat de presă

American Corner din cadrul Bibliotecii Universității „Ovidius” din Constanța a organizat în data de 5 iunie 2014, activitatea cu tema **The Great Depression and New Deal**. Lect.univ.dr.Raluca Rogoveanu, din cadrul Universității „Ovidius”, U.S. Department of State Alumna, Fulbright Alumna, a prezentat Marea Criză, cea mai mare cădere economică care a debutat în anul 1929 și a ținut pe întreaga durată a anilor 1930. A început în Statele Unite și s-a răspândit către Europa și către celelalte părți ale lumii, cu efecte devastatoare în multe țări. Noua Afacere a lui F.D. Roosevelt, cu cele trei componente: eliberare directă, recuperare economică și reformă financiară a fost efortul numeroaselor programe de refacere a economiei către starea de sănătate normală. La activitate au participat studenți de la Facultatea de Litere, specializarea Studii Americane, anul I.

Tot în data de 5 iunie 2014, s-a organizat activitatea cu tema **The U.S. Higher Education System - A Source of Inspiration for Other Countries**. Prof.univ.dr. Lavinia Nădrag, la Universitatea „Ovidius”, a prezentat această temă studenților de la specializarea Studii Americane, Facultatea de Litere, anul II, care a avut ca obiectiv general analiza programelor și condițiilor de studiu oferite de către universitățile americane, a meritocrației și criteriilor de admitere, sintetizarea acestor informații și identificarea elementelor care pot constitui un model pentru universitățile europene.

În data de 29 mai 2014, s-a organizat activitatea cu tema **The U.S. Judiciary: The General Framework of the U.S. Federal Judiciary**. Prelegerea, susținută de Lect.univ.dr.Raluca Rogoveanu, din cadrul Universității „Ovidius”, U.S. Department of State Alumna, Fulbright Alumna, a fost o prezentare introductivă a structurilor federale judiciare în SUA, cu accent pe modul de funcționare a Curții Supreme de Justiție. Discuția a luat în considerare procese celebre și verdict cu un impact important asupra emancipării afro-americanilor. Deciziile în cazul Dred Scott, Plessy v. Ferguson și Brown v. Board of Education sunt reprezentative pentru etape istorice și doctrine politice diferite. Prezentarea cronologică și contrastivă a lor a scos în evidență mecanismele judiciare folosite de guvernul federal pentru eliminarea discriminărilor rasiale. La activitate au participat 16 studenți de la Facultatea de Litere, specializarea LMA, anul II.

În data de 22 mai 2014, s-a organizat activitatea cu tema **Pluralism in the U.S.: Economic Interests and Citizen's Groups**. Lect.univ.dr.Raluca Rogoveanu, din cadrul Universității „Ovidius”, U.S. Department of State Alumna, Fulbright Alumna, a

discutat „principiul de asociere”, care în accepția lui Tocqueville reprezintă un aspect constant al vieții sociale americane și doctrina pluralismului în viziunea lui James Madison. Prezentarea s-a centrat asupra tipurilor de lobby din Statele Unite și a descris structura, agenda și strategiile grupurilor cu interese economice, precum și a resurselor grupurilor de interes civic și capacitatea lor de a genera acțiuni politice eficiente și de a influența scena politică și societatea americană. La activitate au participat studenți de la Facultatea de Litere, specializarea Studii Americane, anul I.

Biroul de promovare și relații publice,

5 iunie 2014